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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 20 DE FEBRERO DEL 2025 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 20 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE JUEVES 20 DE FEBRERO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO 
GUSTO. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. Y EN 
ATENCIÓN A SU INSTRUCCIÓN SE PROCEDE AL PASE DE LISTA RESPECTIVO.” 
UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EN SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: 
“EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA 
DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM PARA INICIAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN 
ESE SENTIDO, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SI ME PERMITE DAR CUENTA DE LA PROPUESTA DE ORDEN DEL 
DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA SIGUIENTE:---------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 23; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 9, 10, 13, 15, 23, 24, 28, 29 Y 31, TODAS DEL MES DE ENERO 
DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.---------------------------------------------------------------------------------------  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y EGRESOS 
CORRESPONDIENTES AL CUARTO TRIMESTRE (OCTUBRE, NOVIEMBRE 
Y DICIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2024, EN ATENCIÓN A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO 
DE MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES LA PROPUESTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA:  “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 20 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO. SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES 
CONTENIDOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS Y TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE POR CUANTO A LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DOS Y TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 20 DE FEBRERO DEL AÑO 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA.”---------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL DOS, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHAS 23; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 9, 10, 13, 15, 23, 24, 28, 29 Y 31, TODAS DEL MES 
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DE ENERO DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR 
NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE 
PLENO, AQUELLAS QUE NOS SIGUEN EN LAS DIFERENTES REDES SOCIALES DE 
MANERA VIRTUAL Y A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES QUE ESTAMOS AQUÍ 
EN EL PLENO, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A 
MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES. INFORMO QUE MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/069/2025, 
HEMOS REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA LAS OBSERVACIONES A LAS 
ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN Y ME VOY 
A PERMITIR HACER DICHAS OBSERVACIONES: EN EL ACTA DE SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA 23 DE ENERO DEL AÑO 2025, A PÁGINA 10, RENGLÓN 37, 
HAY QUE CORREGIR LA PALABRA QUE AHÍ SE ASIENTA, DADO QUE DICE 
"CONFINACIÓN” Y DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE DEBE DE SER “CONFUSIÓN”. 
A PÁGINA 16, RENGLÓN 18, CUANDO SE REFIERE CON EL PROCESO 
ELECTORALES FEDERAL, HAY QUE CORREGIR LA PALABRA “ELECTORALES”, 
DADO QUE ESTÁ EN PLURAL Y DEBE DE SER EN SINGULAR. DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, LA CELEBRADA EL 10 DE ENERO DEL 2023, PÁGINA 
16, RENGLÓN 39, DICE “A SU VEZ LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES PARA ESTE 
PROYECTO”, DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE NO HAY TAL PALABRA DE 
“OBSERVACIONES”, POR LO QUE SE SUGIERE SUPRIMIRLA. DEL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 13 DE ENERO DEL 2025, PÁGINA 10, 
RENGLÓN 12, HAY QUE CORREGIR LA PALABRA “DÉCIMO”, DADO QUE DEBE DE 
DER CONFORME AL AUDIO “DÉCIMA”, Y LO MISMO TAMBIÉN LA MISMA 
CORRECCIÓN, HACER EN LA PÁGINA 10, RENGLÓN 14. EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 24 DE ENERO DE 2025, PÁGINA 3, RENGLÓN 4, HAY 
QUE CORREGIR LA PALABRA “COMPLETARSE”, DADO QUE DICE 
“CONTEMPLARSE”. Y FINALMENTE EN LA PÁGINA 19, RENGLÓN 18, PUES ESTÁ 
TRANSCRITO TAL CUAL LO QUE SE DIJO, MÁS SIN EMBARGO, SUGERIRÍA PARA 
NO CAER EN CONFUSIÓN, QUE DESPUÉS DE LO QUE DICE “PARIDAD ENTRE 
GÉNEROS,”, SE PONGA UN PARÉNTESIS, DADO QUE FUE UNA REFERENCIA QUE 
SE HIZO, DADO QUE ASÍ DICE EL DECRETO, PARA QUE PUEDA ENTENDERSE 
JUSTAMENTE ESA PARTE. Y PUES SERÍA CUANTO. AGRADECIENDO LA 
ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO… PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y DAR CUENTA QUE 
SE INCORPORÓ, SE HABÍA CONECTADO EL REPRESENTANTE DEL PAN, RUBÉN 
PERALTA GÓMEZ, PERO YA SE DESCONECTÓ AHORA. ES CUANTO.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR A MIS 
COMPAÑERAS CONSEJEROS, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A LAS PERSONAS QUE 
NOS VEN Y NOS OYEN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. HACER DE 
CONOCIMIENTO, QUE A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEVMSM/135/2025, UN 
SERVIDOR REMITIÓ LAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 9 DE ENERO, 10 DE ENERO, 29 DE ENERO, 31 DE ENERO 
Y NADA MÁS, LAS CUALES SON DE SINTAXIS Y ORTOGRAFÍA, MOTIVO POR EL 
CUAL NO LAS ANUNCIARÉ. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN EN 
ESTA SESIÓN. Y COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL OFICIO DE NOMENCLATURA 
IMPEPAC/CEEMCC/41/2025, SE ENVIARON ALGUNAS OBSERVACIONES, LAS 
CUALES SON TODAS DE FORMA. EN EL ACTA DEL 9 DE ENERO DEL 2025, EN LA 
FOJA 9, RENGLÓN 38, DICE “AL RESPECTO DE LA CONSEJERA”, SIN EMBARGO 
DEL AUDIO SE ESCUCHA “AL RESPECTO DE PARTE DE LA CONSEJERA”. EN EL 
ACTA DEL 13 DE ENERO DEL 2025, EN LA PÁGINA 10, RENGLÓN 12, DICE “SIENDO 
ÉSTA LA DÉCIMO NOVENO”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “SIENDO ÉSTA LA 
DÉCIMA NOVENA”. EN EL ACTA DEL 23 DE ENERO DEL 2025, YA LO DIJO MI 
COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO, EN LA PÁGINA 10, RENGLÓN 37, LA 
PALABRA CORRECTA ES “CONFUSIÓN”, NO “CONFINACIÓN”. EN EL ACTA DEL 23 
DE ENERO DEL 2025, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 24, DICE “EN MOMENTO ERA LA 
LICENCIADA TRINIDAD” DE ACUERDO AL AUDIO ES “EN SU MOMENTO ERA LA 
LICENCIADA TRINIDAD”. EN LA FOJA 5, PENÚLTIMO RENGLÓN, SE ASIENTA “EN 
LA VIGÉSIMO OCTAVA”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “EN LA DÉCIMO OCTAVA” 
Y FINALMENTE EN EL ACTA DEL 29 DE ENERO DEL 2025, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 
20, DICE “CONSISTE EN LO QUE SIGUE”, DEL ACUERDO AL AUDIO ES “CONSISTE 
EN LO SIGUIENTE”. EN LA FOJA 7, PENÚLTIMO RENGLÓN, DICE 
“COMENTÁBAMOS QUE CONTENER”, Y DEL AUDIO SE ESCUCHA 
“COMENTÁBAMOS QUE CON TENER”. EN LA FOJA 9, RENGLÓN 20, DICE “QUE 
AGREGUE”, Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “QUE SE AGREGUE”. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL NUMERAL 
DOS DE CUENTA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 20 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ES CUANTO POR CUANTO A DICHO 
PUNTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, 
RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y EGRESOS 
CORRESPONDIENTES AL CUARTO TRIMESTRE (OCTUBRE, NOVIEMBRE Y 
DICIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2024, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE USTED.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BIEN, PUES ANTES DE DAR 
UNA BREVE EXPLICACIÓN SOBRE EL INFORME, EL ÚLTIMO INFORME 
TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024, QUIERO AGRADECER AL ÁREA 
ADMINISTRATIVA, POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME. CABE 
MENCIONAR QUE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES ESTABA ANTES AL 
FRENTE DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, QUIEN BUENO, DE MANERA 
MUY CLARA Y PRECISA, ME AUXILIÓ… NOS AUXILIÓ A PRESENTAR ESTOS 
INFORMES HASTA EL TERCERO, A PARTIR DEL PRIMERO DE OCTUBRE LA 
CONSEJERA… LA CONSEJERA TOMA PROTESTA COMO TAL Y ENTRA AL ÁREA 
DE ADMINISTRACIÓN LA CONTADORA PÚBLICA ARACELI… ARACELI PADILLA. 
SIN EMBARGO, TAMBIÉN QUIERO AGRADECER A TODO EL EQUIPO QUE ESTÁ 
EN EL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN, QUE HA HECHO POSIBLE QUE TODAS LAS 
ACTIVIDADES DE ESTE INSTITUTO, CONTINÚEN SIN MAYOR PROBLEMA. EN 
ESTE… EN ESTE INFORME, COMO YA MENCIONÉ, ES EL ÚLTIMO TRIMESTRE 
DEL AÑO 2024, EN DONDE QUEDA LA… QUEDA CLARA CUÁL FUE LA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES A ESTE ÚLTIMO 
TRIMESTRE, QUE VALE LA PENA MENCIONAR QUE FUE EL ÚLTIMO TRIMESTRE 
DEL PROCESO ELECTORAL. Y BUENO, PUES POR ELLO LAS CANTIDADES QUE 
ESTAMOS MANEJANDO. PARA CERRAR ESTE TRIMESTRE, SE DISTRIBUYERON 
50, 50 MILLONES DE PESOS, DE LOS CUALES DE ESTOS 50 MILLONES DE 
PESOS, 22 DE ELLOS, 31 PERDÓN, 31 MILLONES DE PESOS CORRESPONDIERON 
A LAS PRERROGATIVAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN DONDE SE LES 
OTORGÓ EL FINANCIAMIENTO PARA EL AÑO ELECTORAL, PARA LAS 
ACTIVIDADES ESPECÍFICAS Y SOBRE LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA. EL 
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RESTO, EL RESTO EVIDENTEMENTE SE DISTRIBUYÓ EN LAS SIGUIENTES 
PARTIDAS, SIENDO LA MÁS ONEROSA EN ESTE, EN ESTE CASO, LA QUE 
CORRESPONDE A LA PARTIDA MIL, EN DONDE BUENO, PUES SE VE CÓMO SE 
DISTRIBUYERON LOS RECURSOS ENTRE EL PERSONAL DE BASE, EL PERSONAL 
EVENTUAL, ASÍ COMO TODAS LAS PRESTACIONES QUE NOSOTROS 
ATENDEMOS POR LEY, COMO ES EL CASO DEL SEGURO SOCIAL Y EL 
INFONAVIT. EN CUANTO A LOS MATERIALES Y SUMINISTROS, SE REPORTA UN 
MILLÓN CUATROCIENTOS MIL PESOS, QUE QUEDARON DISPONIBLES Y EN LOS 
SERVICIOS GENERALES DOS MILLONES SETECIENTOS MIL PESOS. CABE 
MENCIONAR QUE EN EL ÚLTIMO TRIMESTRE SE TUVO QUE PAGAR EL 
ARRENDAMIENTO DE 3 CONSEJOS QUE TODAVÍA ESTABAN SUB JUDICE, POR 
LO TANTO BUENO, PUES TUVIMOS QUE HACER FRENTE A LOS GASTOS QUE SE 
PRESENTARON EN ESE… EN ESE SENTIDO. Y POR ÚLTIMO, NADA MÁS COMO 
OBSERVACIÓN, QUISIERA SOLICITAR AL ÁREA CORRESPONDIENTE, QUE 
AQUELLAS PARTIDAS QUE QUEDARON PROVISIONADAS POR ESTAR SUB 
JUDICE EN ALGÚN… EN ALGÚN TEMA ESPECÍFICO, QUEDEN ACLARADAS EN 
ESTE, EN ESTE INFORME. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ATENCIÓN Y DE NUEVO 
MUCHAS GRACIAS AL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN. 
Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL REPRESENTANTE DEL PAN, 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA GÓMEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN 
EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA DE LA VOZ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 20 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES E INDICACIONES REFERIDAS POR PARTE DE USTED, 
CONSEJERA PRESIDENTA. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA EN 
RELACIÓN A DICHO PUNTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
A ASUNTOS GENERALES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA REGISTRAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DE MC.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, 
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LICENCIADO ESQUIVEL, ¿CUÁL SERÍA EL TEMA A ABORDAR? POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ES EN RELACIÓN CON LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PRESENTAN AL CONSEJO ESTATAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. EN PRIMERA 
RONDA, ADELANTE LICENCIADO ESQUIVEL, POR FAVOR, LA EXPOSICIÓN DE 
MOTIVOS.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES. BUENAS TARDES SECRETARIO, CONSEJERAS, CONSEJEROS, A 
TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ENCONTRAMOS AQUÍ PRESENTES Y A LAS 
PERSONAS QUE SE ENCUENTRAN VÍA REMOTA TAMBIÉN. BUENO, EN RELACIÓN 
A ESTO, ES SOLAMENTE UNA SUGERENCIA QUE, QUE QUISIERA HACER ESTA 
REPRESENTACIÓN QUE OSTENTO A ESTE CONSEJO ESTATAL, EN VIRTUD DE 
QUE ES UNA CONSECUENCIA DE LO QUE VIENE OCURRIENDO EN LAS 
SESIONES DE LOS CONSEJOS ESTATALES, EXTRAORDINARIAS U ORDINARIAS,  
A LAS SESIONES DE ÉSTAS, EN RELACIÓN A LOS ACUERDOS QUE SE 
PRESENTAN. EN LOS ACUERDOS QUE SE PRESENTAN AL CONSEJO ESTATAL, 
CASI SIEMPRE, EN LA GRAN MAYORÍA DE LOS CASOS, HAY OBSERVACIONES 
POR PARTE DE LAS CONSEJERAS, DE LOS CONSEJEROS, ETCÉTERA, LO QUE 
POR CIERTO DESDE LUEGO QUE HABLA BIEN DE ESE TRABAJO, ¿NO? NO 
QUIERE DECIR QUE ESO ESTÉ MAL, PORQUE ESO ATIENDE A QUE REVISAN, A 
QUE ATIENDEN, A QUE ESTUDIAN EL ASUNTO Y PRESENTAN SUS 
OBSERVACIONES. SIN EMBARGO, LAS OBSERVACIONES QUE PRESENTAN, 
DESDE MI CONSIDERACIÓN, DEBERÍAN DE HACERSE ANTES DE QUE SE 
PRESENTEN AL CONSEJO ESTATAL, A EFECTO DE QUE EL ACUERDO QUE SE 
CIRCULA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO, SEA EL MISMO QUE SE VA 
APROBAR O NO EN EL CONSEJO ESTATAL. ¿POR QUÉ? PORQUE PARA 
EFECTOS DE CERTEZA, PRINCIPIO CONSTITUCIONAL DE ESTA MATERIA 
ELECTORAL, QUE OBVIAMENTE TODOS LOS QUE PARTICIPAMOS EN ESTO 
ESTAMOS OBLIGADO A OBSERVARLO, CUANDO LAS OBSERVACIONES SE 
HACEN EN EL CONSEJO ESTATAL, SI BIEN ES CIERTO QUE LAS 
OBSERVACIONES QUE HACEN QUEDAN SENTADAS EN EL ACTA Y QUE QUEDAN 
CONSTANTES DE LO QUE OCURRIERON Y DE LAS PUNTUALIZACIONES QUE 
CADA UNA DE LAS Y LOS CONSEJEROS HACEN A CADA UNA DE LOS CONSEJOS, 
SI BIEN ES CIERTO QUE QUEDAN ASENTADAS EN EL ACTA, TAMBIÉN LO ES QUE 
EL ACUERDO QUE SE APRUEBA YA NO ES EL ACUERDO QUE SE CIRCULÓ. ESO 
ES ALGO QUE CREO QUE DESDE LUEGO DEBEMOS DE OBSERVAR Y ENTONCES 
YA NO HAY CERTEZA, PORQUE OTRA VEZ, SI ES CIERTO QUEDAN LAS 
OBSERVACIONES AHÍ ESTABLECIDAS, PERO TAMBIÉN LO ES QUE EL ACUERDO 
QUE SE CIRCULÓ PREVIAMENTE YA NO ES EL MISMO QUE SE APRUEBA. 
ENTONCES ES UNA SUGERENCIA NADA MÁS QUE QUISIERA HACER ESTA 
REPRESENTACIÓN, PARA EFECTOS, REITERO, DE TENER CERTEZA EN LOS 
TRABAJOS QUE PRESENTA ESTE CONSEJO ESTATAL, SOLAMENTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO ESQUIVEL. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED Y EL DE LA 
VOZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “BIEN, EVIDENTEMENTE PUES IRÍA EN RESPUESTA, EN 
RESPUESTA A LO MANIFESTADO. SÍ CREO QUE ES UN TEMA QUE NOS 
LLEVAREMOS TODAS Y TODOS NOSOTROS PARA HACER EL ANÁLISIS 
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CORRESPONDIENTE, PERO BUENO, TAMBIÉN ES CLARO QUE LAS SESIONES 
DEL CONSEJO ESTATAL, ES EN DONDE SE LLEVA A CABO LA DISCUSIÓN, LA 
DISCUSIÓN DE LOS ACUERDOS QUE SE APRUEBAN Y ESTE… Y BUENO, PUES 
QUEDAN CLARAS LAS MANIFESTACIONES SOBRE LAS OBSERVACIONES Y LOS 
CAMBIOS QUE SE REQUIEREN EN EL… EN EL ACUERDO. Y POR EL TEMA, Y POR 
EL TEMA DE CERTEZA, QUIZÁ SÍ EL MATERIAL QUE SE CIRCULA NO ES IGUAL 
AL ACUERDO POR ALGUNOS CAMBIOS, QUE EN TÉRMINOS GENERALES HAN 
SIDO MUY MÍNIMOS, QUE FEO, HAN SIDO MÍNIMOS LOS CAMBIOS, LO QUE HA 
HECHO ESTE CONSEJO O ESTE EQUIPO DE TRABAJO, GRACIAS A LA 
SECRETARÍA, A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, ES PUBLICARLOS A LA BREVEDAD. 
DE MANERA QUE EL ACUERDO, TAL CUAL FUE APROBADO, INCLUYENDO 
TODAS LAS OBSERVACIONES, ESTÉ A LA VISTA DE LA CIUDADANÍA Y DE TODA 
LA GENTE QUE QUISIERA ESTAR, BUENO, DE TODA LA GENTE QUE QUISIERA 
ESTAR INTERESADA EN ESTOS ACUERDOS, PARA QUE ENTONCES YA 
CONOZCAN EL ACUERDO CON TODAS ESAS OBSERVACIONES YA IMPACTADAS 
EN EL ACUERDO. PERO BUENO, TAMBIÉN NO PERDER DE VISTA, QUE LAS 
SESIONES DE CONSEJO ESTATAL SON JUSTAMENTE PARA QUE SE LLEVE A 
CABO ESA DISCUSIÓN Y ESE INTERCAMBIO DE IDEAS, QUE DE ALGUNA 
MANERA PUES SÍ IMPACTAN MUCHAS VECES EN EL ACUERDO QUE SE 
PRESENTÓ. SÍ, ADELANTE CON LA… CON LA MOCIÓN.” EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
GRACIAS PRESIDENTA POR PERMITIRME LA MOCIÓN. EL TEMA DE LA 
PUBLICACIÓN EN… EN DONDE DEBA DE REALIZARSE LOS ACUERDOS DEL 
CONSEJO ESTATAL, SÍ SE HACE EVIDENTEMENTE Y ESO ESTÁ BIEN, ESO ES 
OTRO TEMA, ESO ES CON RELACIÓN A LO QUE YA SE APROBÓ Y QUE DEBE DE 
HACER EL CONSEJO ESTATAL CON RESPECTO A LO QUE YA SE APROBÓ EN EL 
CONSEJO Y DESDE LUEGO QUE, PERO ESO ES UN TEMA DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ESO CREO QUE AHÍ NO, NO ME CENTRE EN ESE TEMA EN MI 
EXPOSICIÓN. SÓLO PARA DEJARLO CLARO. AHORA, RESPECTO A QUE AQUÍ SE 
DEBEN DE DELIBERAR, POR SUPUESTO QUE SÍ, A VER, YO NO DIGO QUE DEBAN 
DE APROBARSE TODOS LOS ACUERDOS QUE SE PRESENTAN, POR SUPUESTO 
QUE NO, ESO ES OTRA COSA. A LO MEJOR NO FUI CLARO EN ESE TEMA, PERO 
SÍ, LOS ACUERDOS QUE SE PRESENTEN SI VAN A SER APROBADOS, PUES 
ENTIENDO QUE YA FUERON PASADOS COMO OCURRE, POR TODAS LAS 
CONSEJERÍAS, PARA SU REVISIÓN Y ESTUDIO. YO SOLAMENTE ME REFIERO A 
QUE EN CASO DE QUE ESTÉN DE ACUERDO CON EL PROYECTO, QUE ES A LO 
MEJOR ESO LO QUE ME FALTÓ PRECISAR, EN EL CASO DE QUE ESTÉN DE 
ACUERDO CON EL PROYECTO Y QUE SOLAMENTE TENGAN ALGUNAS 
OBSERVACIONES QUE REALIZAR, PUES ESTARÍA IDEAL QUE ESAS YA VINIERAN 
IMPACTADAS ANTES DE, PORQUE YA FUE CIRCULADO EL PROYECTO CON 
ANTERIORIDAD A TODOS USTEDES, A EFECTO DE TENER CERTEZA. 
SOLAMENTE ESO. EVIDENTEMENTE SI ALGUNA CONSEJERA O ALGÚN 
CONSEJERO NO ESTÁ DE ACUERDO CON ESE PROYECTO, PUES EXPONDRÁ 
SUS MOTIVOS, SUS RAZONES DEL POR QUÉ NO LO ESTÁ CON EL PROYECTO 
QUE SE PRESENTA Y YA SE VERÁ SI SE APRUEBA O NO. LA FORMA TAMBIÉN ES 
FONDO DESDE MI CONSIDERACIÓN. ES CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO. ADELANTE POR 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA Y CON LA 
VENIA ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. EN RELACIÓN A LO QUE VIERTE 
EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, PRECISAR QUE POR LEY EN 
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EL REGLAMENTO DE SESIONES, ARTÍCULO 22, DEL CUAL DARÉ CUENTA, DICE 
LO SIGUIENTE “LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL QUE TENGAN 
INTERÉS EN REALIZAR OBSERVACIONES, SUGERENCIAS O PROPUESTAS DE 
MODIFICACIÓN A LOS PROYECTOS DE ACUERDO, RESOLUCIÓN, ACTAS O DE 
CUALQUIER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PODRÁN PRESENTARLAS POR 
ESCRITO DE MANERA PREVIA A SU VOTACIÓN O DENTRO DE LAS 24 HORAS 
SIGUIENTES A LA CONCLUSIÓN DE LA SESIÓN”. Y REFIERE TAMBIÉN QUE 
CUANDO LAS PERSONAS TITULARES DE LAS CONSEJERÍAS REALICEN 
OBSERVACIONES A LOS ACUERDOS DURANTE EL DESARROLLO DEL PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA DE QUE SE TRATE, PODRÁN PRESENTAR POR ESCRITO 
LAS MISMAS DENTRO DE LAS 24 HORAS SIGUIENTES DE LA CONCLUSIÓN DE LA 
SESIÓN. EN ESE SENTIDO, PUES TAMBIÉN DAR CUENTA QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COMO ES EL CASO DEL REPRESENTANTE, SON PRESENTES EN LAS 
SESIONES, SON CONVOCADOS A LAS MISMAS CON LOS ANEXOS Y LOS 
PROYECTO DE CUENTA QUE SE SOMETEN A LA CONSIDERACIÓN DEL PLENO, 
LOS CUALES TIENEN DERECHO EN LA AUDIENCIA MISMA QUE SE SESIONA, 
PARA HACER ALGUNA OBSERVACIÓN, TOMAR NOTA DE LA OBSERVACIÓN Y 
PODER DISCUTIR EL TEMA DE ALGUNA OBSERVACIÓN QUE SE TENGA QUE 
VERTER EN ALGÚN PUNTO A TRATAR DEL ORDEN DEL DÍA. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI, NO ENTENDÍ BIEN. 
QUISIERA QUE ME… PUES A LO MEJOR NO, NO CAPTO BIEN EL TEMA, QUISIERA 
UN POQUITO MÁS DE LUZ EN ESTE TEMA, USTED QUE ES MUY ILUSTRADO EN 
ESTOS ASUNTOS, PORQUE ENTONCES ESO QUE ACABA DE LEER PUES DESDE 
LUEGO ESTÁ AHÍ ESTABLECIDO, PERO ENTONCES ESO QUIERE DECIR QUE NO 
TIENE, SÓLO ES UNA PREGUNTA, ¿QUÉ NO TIENE SENTIDO LA INTERVENCIÓN 
QUE ESTOY REALIZANDO EN ASUNTOS GENERALES Y QUE DEBE SER 
SOLAMENTE POR ESCRITO?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO, SI ME PERMITE ACLARAR LA PARTICIPACIÓN DEL DE 
LA VOZ, FUE DE QUE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO EN TODAS LAS 
SESIONES, EN TODOS LOS PUNTOS, PUEDEN HACER COMENTARIOS AL 
RESPECTO, SUGERENCIAS, OBSERVACIONES A LOS MISMOS, COMO LO 
REFIERE EL ARTÍCULO EN MENCIÓN Y SI SON TEMAS DE ASUNTOS 
GENERALES, COMO ES EL CASO, PUES PUEDEN SER OTROS TEMAS, APARTE 
DE LOS QUE SE PUEDAN VERTER EN LA SESIÓN QUE SE TRATA EN EL PUNTO 
DE ASUNTOS GENERALES, PARA SOMETER A CONSIDERACIÓN ALGÚN PUNTO 
EN GENERAL, COMO ES EL CASO. SIN EMBARGO, POR CUANTO A LAS 
OBSERVACIONES QUE USTED REFIERE DE QUE SE IMPACTEN PREVIO A LAS 
CONVOCATORIAS, PUES SERÍA NUGATORIO EL DERECHO QUE TIENEN LAS 
CONSEJERÍAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
PARA QUE TAMBIÉN PUEDAN HACER SUS OBSERVACIONES EN EL MOMENTO 
DE LA DISCUSIÓN. ENTONCES COMO SON OBSERVACIONES Y DADA SU 
NATURALEZA, PUES TAMBIÉN PUEDEN SER CONSIDERACIONES QUE DE 
MOMENTO SE EXPONGAN A REALIZAR LOS DEBATES QUE SE SESIONAN EN LA 
SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DE MC Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL 
REPRESENTANTE DEL PRD MORELOS, LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO 
ESQUIVEL, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SOLAMENTE PARA ACLARAR 
TAMBIÉN, NO ES… POR SUPUESTO QUE NO PRETENDO HACER NUGATORIO EL 
DERECHO QUE TIENEN LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, DESDE LUEGO 
QUE NO, CLARO QUE NO, ESA NO ES LA INTENCIÓN. LA INTENCIÓN COMO LO… 
COMO LO REITERÉ, LO HICE MENCIÓN, ES SOLAMENTE PARA QUE LOS 
ACUERDOS EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, DESDE LUEGO, EN LA MEDIDA DE 
LO POSIBLE, TODOS LOS ACUERDOS QUE ESTUVIERAN, QUE FUERAN 
CIRCULADOS CON ANTERIORIDAD, COMO DEBE DE SER, COMO LO ESTABLECE 
LA LEY, PUES FUERAN LOS MISMOS QUE FUERAN ACORDADOS Y QUE FUERAN 
ACORDADOS EN ESA SESIÓN, Y POSTERIORMENTE PUBLICADOS. NO ES 
HACER NUGATORIO EL DERECHO DE NADIE. JAMÁS DICE ESO Y SOLAMENTE 
QUERERLO PUNTUALIZAR. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, INTERESANTE EL 
TEMA., Y BUENO AQUÍ REMITIRNOS NUEVAMENTE AL ARTÍCULO 22 DE EL 
REGLAMENTO DE SESIONES, EN DONDE FACULTA PUES A LOS INTEGRANTES, 
NO NADA MÁS A LAS CONSEJERÍAS, SINO A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ENTIÉNDASE LAS CONSEJERAS, CONSEJEROS Y LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA QUE PUEDAN 
HACER OBSERVACIONES, INCLUSO EL MISMO REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN ALGUNAS OCASIONES PUES HA TENIDO A BIEN 
SUGERIR, PROPONER ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO A LOS 
PROYECTOS DE ACUERDO Y AQUELLOS QUE LAS CONSEJERÍAS HAN 
CONSIDERADO PROCEDENTES, PUES LAS HAN HECHO PROPIAS. ENTONCES 
ES INTERESANTE EN EL SENTIDO DE QUE NO SE PODRÍA HACER 
PREVIAMENTE, TAL Y COMO LO COMENTA EL LICENCIADO ESQUIVEL, DADO 
QUE SE ESTARÍA ALTERANDO JUSTAMENTE EL PROYECTO DE ACUERDO 
ORIGINAL. ENTONCES AHÍ SI HABRÍA UNA VIOLACIÓN EN CUANTO AL PRINCIPIO 
DE CERTEZA Y LA CERTEZA JUSTAMENTE TIENE QUE VER CON EL SENTIDO DE 
QUE UNA VEZ IMPACTADAS LAS OBSERVACIONES DE TODOS LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, HECHAS PROPIAS POR LAS 
CONSEJERÍAS, LAS DE LOS CONSEJEROS TAMBIÉN, INCLUSO TAMBIÉN LAS 
MANIFESTADAS EN SU MOMENTO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, QUE 
TAMBIÉN LAS CONSEJERÍAS PUEDAN HACER PROPIAS, ES QUE SE HACE EL 
PROYECTO FINAL DE ACUERDO Y SE PUBLICA YA CON LAS OBSERVACIONES. 
ESE ES EL PROCEDIMIENTO DIGAMOS, A SEGUIR, CONFORME A ESTE 
ARTÍCULO 22, DADO QUE JUSTAMENTE ESTAS MANIFESTACIONES QUE SE 
HACEN, TENEMOS HASTA 24 HORAS PARA PODER REMITIRLAS A SECRETARÍA 
EJECUTIVA POR ESCRITO, MÁS ALLÁ DE QUE SE HAYAN COMO SE DICE 
COLOQUIALMENTE, CANTADO, QUE SE HAYAN MANIFESTADO DE MANERA 
VERBAL. ENTONCES ESE SERÍA EL PROCEDIMIENTO PARA ACLARARLO Y AL 
PARECER DEL DE LA VOZ, PUES NO SE VIOLARÍA EL PRINCIPIO DE CERTEZA, 
POR EL CONTRARIO, AL MOMENTO YA DE SU PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET, PUES USTEDES PODRÁN REVISAR Y JUSTAMENTE 
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CERCIORARSE DE QUE LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LOS INTEGRANTES 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PUES FUERON IMPACTADAS 
DEBIDAMENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN Y NO TENIENDO MÁS TEMAS QUE ANALIZAR EN ASUNTOS 
GENERALES, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS EL TEMA POR VISTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
DAR CUENTA, QUE EN RELACIÓN AL NUMERAL NÚMERO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES, SE TIENE POR 
DESAHOGADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 20 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO.”----------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, RELATIVO A 
LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BIEN, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS DE ESTE VIERNES 20 DE FEBRERO DEL AÑO 
2025, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. MUCHAS 
GRACIAS A TODAS Y A TODOS, Y NOS VEMOS EN UN MOMENTO.”--------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL 
OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
20 de Febrero de 2025, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 23; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 9, 10, 13, 15, 23, 24, 28, 29 Y 31, TODAS DEL MES DE ENERO DEL AÑO 
2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN A 
LAS ACTAS REFERIDAS EN EL NUMERAL DOS DE CUENTA, SON APROBADAS 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 20 
DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DEL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE. 

 
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y 
EGRESOS CORRESPONDIENTES AL CUARTO TRIMESTRE (OCTUBRE, 
NOVIEMBRE Y DICIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2024, EN ATENCIÓN A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS.  EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL NUMERAL TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 25 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 20 DE FEBRERO DEL AÑO EN 
CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES E INDICACIONES REFERIDAS POR 
PARTE DE USTED, CONSEJERA PRESIDENTA. 
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